

Zlatna plaketa za EKO MEĐIMURJE d.d.

Eko Međimurje d.d. tvrtka je koja više od stoljeća ostvaruje svoju viziju da postane jedna od vodećih europskih tvrtki čiju vrhunsku kvalitetu, pouzdanost i profesionalnost prepoznaju kupci, poslovni partneri, zaposleni i dioničari. Osnovne djelatnosti poduzeća su strojogradnja i proizvodnja Ekoblok i Ekotherm opeke.

U petak, 24. listopada 2008. u Donjem Kraljevcu održana je svečanost dodjele priznanja „Zlatna plaketa“ za poslovnu 2007. godinu za najbolja mala, srednja i velika trgovačka društva, u organizaciji Županijske

komore HGK-a. Zlatnu plaketu u konkurenciji velikih trgovačkih društava za Eko Međimurje d.d. primio je predsjednik uprave Branimir Šopar.

Zlatna plaketa dodjeljuje se kao priznanje Hrvatske gospodarske

komore za usluge u razvitku gospodarstva Međimurske županije. Polazište za izradu kriterija za dodjelu Zlatne plakete su rezultati poslovanja trgovačkog društva sagledana temeljem uvida i analize bilance stanja i računa dobiti i gubitka za prošlu godinu.

Osim pokazatelja koji proizlaze iz analize financijskog poslovanja, vodi se računa posebice o zaposlenosti, otvaranju novih radnih mjesta i „zadovoljstvu radnika“ izraženom kroz prosječna godišnja primanja, udjelu izvoza u ukupnom prihodu, ulaganjima u istraživanje i razvoj itd. Izračunu pokazatelja uspješnosti poslovanja prilazi se na osnovu Godišnjeg statističkog izvještaja.



Međunarodna priznanja velikogoričkim inovatorima za inovaciju „Roto rašpa“

Nakon prvog javnog predstavljanja inovacije „Roto rašpa“ na međunarodnom sajmu INOVA 2007. godine u Zagrebu i ostvarenog zlatnog odličja te godišnje nagrade „Nikola Tesla“ za najbolju hrvatsku inovaciju koju je inovatorima Krunic dodijelio Hrvatski savez inovatora, nastavljeno je preze-ntiranje ove inovacije na specijaliziranim međunarodnim sajmovima inovacija i novih tehnologija u inozemstvu. Udruga inovatora Hrvatske prepoznala je kvalitetu i komercijalnu perspektivu inovacije „Roto rašpa“ te je posredstvom te udruge inovacija „Roto rašpa“ obišla 5 inozemnih sajmova inovacija koji su ocjenjivačkog karaktera međunarodnih stručnih komisija. Veliki potencijal inovacije „Roto rašpa“ prepoznale su i državne institucije koje su u programima

poticajnih sredstava na temelju prijave i ispunjenja svih uvjeta dodijelili poticajna sredstva tvrtki ROTO Kruna d.o.o. u vlasništvu inovatora Krunic za nabavku strojeva, alata, nastup na sajmovima, certificiranje proizvoda te zaštitu patenta. Zanimljivo je napomenuti kako je „Roto rašpa“ samo u posljednja dva

mjeseca na međunarodnom sajmu u Nürnbergu osvojila zlatnu medalju a na sajmovima u Bruxellesu, Bukureštu i Novim Sadu srebrne medalje, što govori i o međunarodnoj prepoznatosti ovog proizvoda.

„Roto rašpu“ možete pronaći u više od 70 prodavaonica alata, željezarija i građevinskih centara u Hrvatskoj.

Kao proizvod ispitan je u Zavodu za ispitivanje kvalitete i posjeduje potvrdu o sukladnosti da zadovoljava se zakonom propisane norme.

„Roto rašpa“ je intelektualno vlasništvo i kao patent prijavljeno je Državnom zavodu za intelektualno vlasništvo te posjeduje i certifikat za zaštitu industrijskog dizajna na nivou EU. Više o načinu upotrebe i primjeni možete pronaći na web stranici www.rotokruna.hr.

